

1) mrej

+

U

13. VII 58

Ljuba moja sestra!

Milost božjo naj ostani vedno prava.

Škrbim Ljuberen do Vas več me po-
mize, da ti modrom po dolgem času
zopet napisati en par vistic
Oprostite mi da sem tako dolgo molčala.
Nemishi, da sem isto porabila, saj
Molim vas, da se vse moje glave
Domov, da bi se vsi skupaj vrnili
videli v čebelah.

Ljuba moja sestra Marička, kako ti
kaj vedno gre. Ste vsi pri najboljšem
Zdravju. Presim, te vrmi se enkrat
čas, pa mi vse nateško pisi kaj se
vedno imas. Imas že veliko letok
so vsi prav pridni. Imas veliko
posestvo, več glau v Hlevu.

Ste res prav peborini in greste vsako
Nedeljo k sv. Mari. Imas obsej
Mojca?

In tudi k sv. Zakramentom.
Počijem ti zapet par svetince, na svetincih
stoji najpogostejša lepa molitev.

O Marijo Preradosna Spoceta, prava Zanna
ki Tebi priberimno.

Vsi ljuba sestrica te svetince so lečube
na tih na katerem je moja čebeska
otatki otarjica sedela, ki se je prikarah
jeni od mojih usmiljenih sester.

To molitev tudi tvoje otroke ni, je zelo
dragocena. Ljuba čebeska otatki otarjica
vsi me bo pozabljiva, in pristoja bo tvoj
svoj pravo, v vsakih skrbeh in mojih
božih.

Ljuba moja sestrica, zapet par otarjice
sem dobila žalostno otarja, da je moja
Valentina tako dolgo umrla.

To naj bo namu za vzgled, da moramo
biti vedno pripravljene za napač
v večnost. Je bila Valentina pripravljena?

to sem ve ljubi Bog.
Ljubi Bog naj ji bo čilostli in
vsmiljen. A kakor mi je pisala je
bila tako volana v Božjo vojo.

Molimo za njo, če se kaj potrebuje
kakor tudi za naše ljube otarise.

Tudi vem darbi kaj shisala od mene
ljuba sestrica, jaz sem tudi vedno bel
čebeska, tudi jaz moram biti vsak dan
pri pravi ljubi, na pot v večnost.

Oboje stae je zelo slaba in kerka je tudi
moga, da imarjem ene nogle smrti
zato hčem biti vedno pripravljena
za napač v večnost.

Če imarjem o to nesrečo, da smo ljubi boga
žalili pa prosimo ga zase za otarjice
da ostane v vedno v čilosti božji

jaz sem 10 taje 2 e v postelji ni me
otatim malo živam na enkrat mi je
tako slabo pa čer dojam pa moram
v poslednjem kerko vedno mi stam da
smrt ni več otalec.

Za enkrat 2 otalec.

Višim vam vsem pravo Blagoslobo
Zdrave in Vesele Božjine pravitke
Ljubi Jozusček, v Jastušah naj vas bogu
obdaruje kar potrebuje za Jusa in Tebo
In otatim tvoja nepozabljiva sestra
Usmiljena sestra Balbenera Trina

Mojatres

Castitor Sestra Balolomeror

Wilhelmisen - sp. Infektion ^{Primo}

Wien xvi / 107 Österreich